

Deutschland, Deutschland über alles!

Április 17-én, Szijártó Szilvia barátnómmal Budapestre utaztunk, hogy részt vegyünk az „Internationale Deutscholympiade” budapesti elődöntőjén, a Szarvasi Intézmény képviselőjében.

kola tanulói, és 25 vidéki intézmény diákjai szerepeltek a versenyen. A verseny tényleges kezdete előtt búcsút kellett mondanunk Éva néneink. A kísérő tanároknak lehetőségük nyílt a Goethe-Intézet könyv-



A sofőr szerepét édesanyám, Harmati Ágnes vállalta el azzal a feltétellel, hogy haza nyerteseket hozzon. Vidácsné Szurgent Éva, német tanárnőnk végig támogatt minket az eseményekben a programokban gazdag nap folyamán.

A regisztráció fél 10-kor kezdődött, 10-kor pedig hivatalosan megnyitották a versenyt. Röviden felmértük az ellenfeleket. Mint később megtudtuk, 18 budapesti is-

tárában elütni az időt. Fél 11-kor kezdődött a megmértetés. Hirtelen azon kaptuk magunkat, hogy kezünkben ott van a feladatlap, aminek a megoldásához kreativitás, ügyesség, és gyorsaság szükséges. A rövid feladatok után kaptunk egy kis szünetet, amiben ásványvízzel és csokoládéval kedveskedtek nekünk a szervezők.

A felfrissülés után várt ránk a legnehezebb munka, a szövegértési és a hallott szö-

vegértési feladatok megoldása. Ezen is kisebb-nagyobb bukkanókkal, de túljutottunk. Ekkor kaptunk 30 perc szünetet, amikor kaptunk süteményt, ezzel tölthettük fel energiánkat. A szünet után belevethettük magunkat a szerintem legizgalmasabb, legtöbb kreativitást igénylő feladatba: egy projektet kellett készítenünk országunkról, városunkról, iskolánkról és magunkról. Rendelkezésünkre állt színes lap, ragasztó, olló. Nagyon sok elmés, kreatív beszámólót hallottunk. Rengeteget lehetett kihozni ebből a feladatból, sokféle megoldással.

Pontosan a kitűzött időpontban, háromkor kezdődött az eredményhirdetés. Minden csapat megtudta, milyen eredményt ért el. Nagyon jól szerepelt mindenki. A legalacsonyabb pontszám is 150 fölött volt. Szilvi barátnóm és jómagam 12-ek lettünk a 43 csapatból. 313 pontot értünk el a maximális 367-ből. Hadik Ákost, és partnerét Kreis Jánost érte az a megtiszteltetés és öröm, hogy kiutazhatnak Hamburgba. A fiúk a verseny helyszínét adó Lónyay Utcai Református Gimnázium diákjai. Ők 357 pontot értek el.

Édesanyám feltételére visszatérve, miszerint ő csak nyerteseket hoz haza: az első helyezést nem sikerült elérnünk, de mindenképpen nyertesekként tértünk haza. 12. helyezetteként is sok élményt, tapasztalatot tudhatunk magunkénak. Köszönjük a feledhetetlen napot a verseny szervezőinek, Vidácsné Szurgent Éva tanárnőnek, aki megismerteti velünk ezt a gyönyörű nyelvet, és édesanyámnak, aki eljuttatott minket Budapestre. Jövőre újra próbálkozunk!

Harmati Gréta Ágnes

Vajdás kigimisek sikerei német versenyeken

A SZVKKI Vajda Péter Gimnázium három nyolcadikos tanulója – Farkas Vivien, Gyekiczki Fruzsina és Molnár Cintia – a 2009/2010-es tanévben több országos szervezésű német versenyen vettek részt.

Március 18-án Békéscsabára utaztunk az OÁTV német verseny megyei fordulójára. Itt Molnár Cintia 1., Gyekiczki Fruzsina 2., Farkas Vivien 4. helyezett lett. Sajnos Cintia és Fruzsina 1 ponttal lemaradtak az országos döntőről.

A LANGWEST nyelviskola országos tehetségkutató versenyt hirdetett március 27-ére. Az egrí írásbeli döntőn a nyolcadikosok versenyében 55 induló közül Molnár Cintia 1., Farkas Vivien 2. helyezett lett.

Minden évben részt veszünk az országos REGENBOGEN német nyelvi tesztversenyen. Az idei eredményünk csillog a legszobosabban. A 8. osztályosok versenyében 134 iskola 150 döntőbe jutott diákja mérte össze tudását az országos döntőben a Buda-



Mészáros Tünde, német nyelvtanár, Molnár Cintia, Gyekiczki Fruzsina, Farkas Vivien

pesti Műszaki Egyetem legnagyobb előadótermében. Farkas Vivien 1., Gyekiczki Fruzsina 3., Molnár Cintia 4. lett, maguk mögé utasítva a két tannyelvű iskolák tanulóit és a nemzetiségi németet tanulókat is.

A megyei és az országos versenyeken elért eredmények is azt bizonyítják, hogy érdemes nyelvet tanulni, a nyelvtanulásra fordított energia megtérül, eredménye láthatóvá válik.

Ez év szeptemberében a lányokkal és még 27 németet tanuló diákkal Wittlichbe, a német testvériskolánkba utazunk a 10 napos csereprogram keretében. Remélem, hogy a megszerzett tudásukat – most már nyelvi környezetben – kamatoztatni tudják és át fogják érezni azt a felemelő érzést, hogy milyen jó idegen nyelven megszólalni, megértetni magunkat és megérteni másokat.

Gratulálok lányok, szép munka volt!

Mészáros Tünde, német nyelvtanár